

中共中央政治局召开会议 研究进一步推进 新疆社会稳定和长治久安工作

中共中央政治局5月26日召开会议,研究进一步推进新疆社会稳定和长治久安工作。中共中央总书记习近平主持会议。

把严打暴恐作为当前斗争重点

会议认为,新疆工作在党和国家工作全局中具有特殊重要的战略地位。新疆发展稳定,事关全国改革发展稳定大局,事关祖国统一、民族团结、国家安全。目前,新疆发展势头良好,社会大局稳定。实践证明,中央关于新疆工作的大政方针完全正确。同时,要深刻认识新疆反分裂斗争的长期性、复杂性、尖锐性,充分认识维护新疆社会稳定和实现长治久安的重要性和紧迫性,把新疆工作的着眼点和着力点放到社会稳定和长治久安上来。全党同志要深刻认识维护新疆社会稳定和实现长治久安是我们党治疆方略的方向目标,是新疆各族干部群众的迫切期盼,是实现新疆跨越式发展的重要保障。要坚决反对和依法打击民族分裂主义活动,切实维护民族团结和祖国统一。要把严厉打击暴力恐怖活动作为当前斗争的重点,使宗教极端势力渗透蔓延和暴力恐怖活动得到遏制,坚持长期作战,坚定必胜信心,扎实做好新疆长治久安各项工作。

把民族团结作为各族人民生命线

会议指出,做好新形势下新疆工作,必须高举中国特色

社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚决执行中央关于新疆工作大政方针,围绕社会稳定和长治久安这个总目标,以推进新疆治理体系和治理能力现代化为引领,以经济发展和民生改善为基础,以促进民族团结、遏制宗教极端思想蔓延等为重点,坚持依法治疆、团结稳疆、长期建疆,努力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主义新疆。

会议强调,要全面贯彻执行党的民族政策,把民族团结作为各族人民的生命线,贯穿到新疆工作各个方面,加强和创新民族团结工作,大力推进双语教育,推动建立各民族相互嵌入的社会结构和社区环境,促进各民族交往交流交融,巩固平等团结互助和谐的社会主义民族关系。要坚持党的宗教工作基本方针,坚持保护合法、制止非法、遏制极端、抵御渗透、打击犯罪,加大爱国宗教人士培养力度,努力促进宗教和谐。

围绕民生推进科学发展

会议指出,要围绕民生推进科学发展,坚持就业第一,确保零就业家庭至少有一人就业;坚持教育优先,全面提高新疆各级各类学校教育质量,加快农牧区和偏远地区寄宿制学校建设,在南疆全面实行高中阶段免费教育;坚持发展成果惠及各族群众,加大民生建设力度,加快推进惠

及各族群众的重大项目建设,在资源开发利用转化过程中提高地方参与程度,加快新疆对外开放步伐;坚持可持续发展,着重水土资源合理配置、集约节约利用与生态建设、环境保护;坚持开放战略,着力打造新疆丝绸之路经济带核心区。

会议强调,要加强和创新社会治理,加强社会面防控,强化网络安全监管,深入开展法制宣传教育,集中开展专项行动,保持对“三股势力”严打高压态势,有效遏制恐怖活动在新疆多发频发和向内地蔓延。要加强意识形态工作,用社会主义核心价值观体系构筑新疆各民族共有精神家园,坚定占领宣传、文化、教育阵地。

采取特殊措施支持南疆发展

会议认为,要采取特殊措施支持南疆发展,加大以贫困群体为重点的民生改善力度。要加强兵团维稳戍边能力建设,切实发挥好维护祖国统一、维护民族团结、维护新疆稳定的特殊重要作用。

会议强调,做好新疆工作,关键在党,根本靠坚强的干部队伍、严密的基层组织体系、管用的群众工作机制。要加强党的领导,加强领导班子和干部队伍建设,加强基层党组织和政权建设,切实改进干部作风,为新疆社会稳定和长治久安提供坚强的政治、思想、组织保证。

会议还研究了其他事项。

据新华社

《美国全球监听行动纪录》昨天发表 美监控数位中国前任国家领导人

互联网新闻研究中心26日发表的《美国全球监听行动纪录》指出,斯诺登曝光的证据证明:中国是美国非法窃听的主要目标之一,窃听范围涵盖国家领导人、科研机构、大学、企业等。

该纪录称,斯诺登向德国《明镜》周刊提供的文件表明:美国针对中国进行大规模网络进攻,并把中国领导人和华为公司列为目标。攻击的目标包括商务部、外交部、银行和电信公司等。美国的监控目标还包括数位中国前任国家领导人和多个政府部门及银行。

该纪录援引德国《明镜》周刊报道称,已被曝光的一份美国2010年的“监听世界地图”包含了世界90个

国家的监控点,中国作为美国在东亚的首要监听对象,北京、上海、成都、香港及台北等城市,均在美国国家安全局重点监控目录之下。从2009年开始,美国国家安全局就开始入侵中国大陆和香港的电脑和网络系统,中国大陆和香港已有数百个目标受到监视。

该纪录还援引《南华早报》报道称,据斯诺登爆料:美国国家安全局还对对中国顶尖高等学府清华大学的主干网络发起大规模的黑客攻击。中国六大骨干网之一的“中国教育和科研计算机网”就设在清华大学,“清华的主干网络被黑,意味着数百万中国公民的网络数据可能失窃”。

据新华社

多项民调显示

波罗申科赢得乌克兰总统选举

多项出口民调显示,总统候选人波罗申科在25日举行的乌克兰总统选举中获胜,其得票率超过50%。

得票率远高于季莫申科

乌克兰总统选举投票于25日8时开始,当晚20时结束,包括亿万富翁波罗申科、前总理季莫申科在内的21位候选人角逐总统职位。

由乌克兰三家民调机构共同进行的出口民调显示,截至当天18时,波罗申科得票率为55.9%,季莫申科支持率为12.9%,排在第三位的是激进党领导人利亚什科,支持率为8%。

乌克兰TNS公司25日所做的出口民调同样显示波罗申科在总统选举中获胜。根据该项出口民调,57.3%的投票者支持波罗申科,只有12.4%的选民将选票投给季莫申科,另有8.7%的人支持利亚什科。

根据乌克兰法律,总统任期为5年。任何总统候选人只要在首轮选举中得票率超过投票人数的50%即可当选,第一轮投票结果最迟不得晚于6月4日公布。如果在首轮投票中没有候选人获得50%以上选票,得票最多的前两位候选人将在6月15日举行的第二轮投票中一决高低,得票更多的人将当选总统。

称要落实乌走向欧洲方针

彼得罗·波罗申科现年49岁,人称“巧克力大王”,拥有全球排名前20的糖果企业Roshen,是乌克兰富豪榜前十强之一。和乌克兰众多财大气粗的寡头不同,波罗申科未能趁苏联解体之际赚得高额财富,而是通过后期努力慢慢积累。

乌克兰危机爆发后,他在乌克兰首都基辅独立广场



5月25日,波罗申科在首都基辅一处投票站投票。

发放巧克力的画面,在演说台谴责贪腐的慷慨言辞,给不少选民留下深刻印象。

波罗申科得知自己在首轮投票中胜出后对媒体表示,他的胜利表明,乌克兰人民支持国家统一和融入欧洲的选择。目前,落实乌克兰走向欧洲的方针极为重要,各权力部门应该在工作中遵循这个坚定的信念。

波罗申科表示,俄罗斯是乌克兰的邻国,对俄关系非常重要。没有俄罗斯的参与,就谈不上该地区的安全。乌克兰将会找到恰当的方式与俄交流。

据新华社

参加打砸抢烧 两名越南男子被判刑

我外交部:这还不够

外交部发言人秦刚26日敦促越方尽快对越南发生的针对外国企业和人员的暴力打砸抢烧事件展开彻底调查,依法严惩不法分子,并对中方有关企业和人员进行赔偿。

当天例行记者会上,有记者问,据报道,两名参加针对外国企业和人员打砸抢烧的越南男子被判刑,中方对此有何评论?对于越南政府对此事件的后续处理,有何评价?

“我注意到有两名男子被判刑,但是我们觉得这还不够。”秦刚说,前不久在越南发生的针对外国企业和人员的暴力打砸抢烧事件,给中方企业和个人造成重大人员伤亡和财产损失,中方敦促越方尽快对此事件展开彻底调查,依法严惩不法分子,并且对中方有关企业和人员进行赔偿。

他说,越方要采取切实有效的措施,确保中国在越南的机构、企业和人员安全。“只有这样,才能够恢复国际社会对这个国家的信心。”

据新华社

湖南政协原副主席阳宝华 涉嫌严重违纪违法被调查

湖南省政协原党组书记、副主席阳宝华涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

阳宝华,男,汉族,湖南省衡阳市衡山县店门镇双峰村人,1947年9月生,硕士,中共党员。曾任衡阳市委常委、副市长,益阳市委副书记、市长,岳阳市委书记,长沙市委书记,湖南省政府党组成员、省长助理。2003年1月任湖南省政协副主席、党组成员。2008年2月至2011年1月,任湖南省政协副主席、党组副书记。

据中央纪委监察部网站、新华网

泰国媒体称 前总理英拉已经获释

据泰国《曼谷邮报》26日报道,前总理英拉、反政府领导人素贴和其他一些被军方扣留人士获释。

《曼谷邮报》援引消息人士的话报道说,“全国维持和平秩序委员会”25日晚下达由领导人巴育签署的命令,允许英拉离开位于曼谷的一座陆军军营。

素贴和其他四名“人民民主改革委员会”核心成员也被释放,并就暴乱指控向总检察长报到。

泰国陆军司令巴育22日宣布发动军事政变。当天下午,素贴等人在参加军方召集的会谈时被扣留。英拉等多名政界人士次日向军方报到后亦遭扣留。

据新华社